

崂山茶防伪,电话咋是浙江号

市民怀疑是假茶,茶协称带有“0571”的标识已作废



本报6月4日讯(记者 陈之焕) 近日有市民反映,崂山茶标识上的防伪电话是浙江杭州的区号,4日,记者调查发现,崂山茶防伪标识在茶叶市场随处可见,不少茶叶销售商称崂山茶的防伪标识可以弄到。崂山茶协会称,带有浙江杭州区号的防伪标识是2011年前使用的,现在已经换新标。

3日,网友“我乐个趣”发帖称:前两天他在电视上看到

一则消息:崂山茶防伪标识上的电话竟然是个浙江号,他专门看了看家里的一盒剩茶叶,发现自家茶叶的防伪标识跟电视曝光的一样,“我乐个趣”称,这盒茶叶是崂山一家著名茶企生产的,他怀疑茶叶质量存在问题。

4日下午,记者致电该茶企,茶企负责人称:“我们以前购买了崂山茶协会的防伪标识,没有用完,所以还在继续使用,这样的企业不止我们一家。”该负责人称没有接到崂山茶协会有关旧防伪标识废止的任何书面或口头的说明。

记者来到了青岛市市南区的几个大型超市,看到在这里出售的崂山绿茶多是礼盒装,上面贴着青岛崂山茶协会监制的一元硬币大小的防伪标识,上面的查询电话并非浙江杭州区号“0571”,而是清一色的“8008571499”。

除了正规店,许多小型的茶叶专卖店也出售崂山茶,在燕儿岛路一家茶店,所售的茶叶都是散装的。当问及标识时,店主称自己跟崂山茶厂关系好,只要顾客要带标识的,他们可以贴。

记者拨通了其中一个崂山茶标识上的“0571—96312—2”电话,电话另一头称是“浙江省信用中心”。另一个标识上的“8008571499”电话接通后对方则是“中国防伪信息中心”。“这两种‘防伪码’都曾用于崂山茶的防伪。”崂山茶协会秘书长张凤昌介绍,崂山茶自2009年起开始使用防伪标识进行防伪。当时,在省内没有找到信用查询平台,综合考虑才决定使用浙江信用中心的查询服务。不过随着崂山茶成为山东省著名商标,原有标识被废除。



“我们重新启用了查询电话是8008571499的防伪标识,现在,只有这种防伪标识是我们认可的,老防伪标识已经被废止,不具有防伪效力。”张凤昌说。



李沧查出914.9斤假冒崂山茶

5月31日凌晨4点,李沧工商分局五个执法组对五大茶叶市场同时展开清查行动。到6月1日,共检查茶叶经营业户382户,立案查办食品案件7件,查扣侵犯崂山茶证明商标

的散装崂山茶914.9斤,包装盒、包装筒1992个,小包装袋21300个,包装箱125个。市南工商分局查扣一批打着“崂山茶”旗号的包装盒及来路不明的茶叶。

据悉,崂山茶协会许可使用“崂山茶”证明商标单位51家,每家企业商标标识内都有自己的企业号码,消费者可将商标标识上的电话号码、内部信息输入查询。崂山茶协会规

定商标许可使用单位不允许销售散装“崂山茶”,消费者购买“崂山茶”后,如对质量有怀疑,可直接根据商标标识号码和包装盒上的信息,向有关部门投诉。

1700元换部新iPhone?

山寨维修店“挂羊头卖狗肉”,退还百元检测费

本报6月4日讯(通讯员 王军 记者 蓝娜娜) 消费者的iPhone手机出现故障需要维修,一家电子维修店承诺1700元换新手机。机主上网查询“苹果”产品授权维修店明细,竟意外发现该维修店“挂羊头卖狗肉”。市南工商责令其限期整改。

近日,市民孙厉(化名)向市南工商分局12315消费者申诉举报中心投诉称,他

的iPhone手机最近出现了故障,于是便想找一家正规的“苹果”产品维修店修理。在一家自称是“苹果”手机维修店的店铺里,工作人员先是向他收取了100元的检测费,后来称若交纳1700元钱,可以更换一部新的iPhone手机。

看到维修店提出的诱人条件,一向心细的孙厉并没有立即同意,而是回到家

“苹果”产品官网查询其旗下的授权维修店,一查询才发现,自己所进入的维修店并未在授权范围内,而是一个“挂羊头卖狗肉”的冒牌“苹果”修理店。差点上当受骗的孙厉赶紧向市南工商部分投诉。

接到投诉后,市南工商分局的工作人员立即介入调查,在确认该店铺确实是无资质冒牌经营后,对该店

提出限期整改的处理意见。“没有取得‘苹果’公司授权的店铺,没有权利维修三包范围内的‘苹果’产品,因此该维修店属于违法经营。”市南工商分局12315消费者申诉举报中心工作人员说,由于该事件涉及金额较小,因此提出了限期整改的处理方案,同时,还要求维修店将100元检测费退还给消费者。

售楼广告不具法律效力?

私定霸王条款,开发商被罚万元

本报6月4日讯(记者 曹思扬 通讯员 姜峰 刘滨) 买房前做的广告和发放的宣传材料不具有法律效力,金华路一楼盘开发商在购房合同中规定了这样一条霸王条款,3日,被四方工商部门处以一万元的行政处罚。

近日,市民刘女士到市北区金华路一家楼盘看房,准备交定金签订购房合同

时,刘女士发现合同后的补充条款有如下规定:本公司对该楼盘预售、销售所作的商业广告、宣传画册、宣传材料等均不作为本合同的组成部分,非经本合同明确约定的承诺不具有法律效力。刘女士觉得这条条款有猫腻,假如交房后房子周边的商业配套等情况达不到开发商在买房前宣传的标准,开发商

很可能凭这个条款免除自己的责任,业主就难维权了。于是刘女士向四方工商分局举报该开发商。

经调查,工商执法人员指出,开发商在楼盘开发前期进行的广告宣传和宣传资料应视为要约,如果对商品房及相关设施所作的说明进行了具体承诺,应对自己作出的承诺负责。如果按照该

公司所规定的补充条款签订,该开发商在合同签约前所做的广告宣传和承诺均可以推翻,而且消费者不能提出任何异议,严重损害了消费者的合法权益。

3日,执法人员责令该开发商修改该条款后到市房产交易中心重新备案,并对该开发商处以一万元的行政处罚。

胶州供电:认真做好困难职工调查工作

为认真做好困难职工现状的调查分析及困难职工基本状况调查统计工作,国家电网胶州市供电公司工会对两类困难职工进行调查统计。工会详细了解他们的致困原因、利益诉求和思想动态。(王晓静)

莱西供电:加大用电宣传

第40个世界环境日即将到来,国家电网山东莱西市供电公司“女子善小团队”走上街头,以环境日为契机举行“善小”活动的同时进行用电宣传,提高广大市民的安全用电意识。(戴书展)

李沧区人口计生局 打造诚信计生品牌

李沧区人口计生局通过“三个抓好”,打造诚信计生品牌。一是抓好基层计生工作队伍,把基层计生队伍建设作为诚信计生工作的着力点和切入点,扎实推进计生队伍职业化建设。二是深入宣传,抓好利益导向。大力向育龄群众宣传生殖健康、优生优育等方面的需求,全面落实各项奖励扶助政策,不断完善利益导向机制。三是抓好优质服务,打造诚信服务。积极开展免费孕前优生健康检查、生殖健康检查等服务,提高计生服务质量,切实提高群众满意度。

房贷投资 咨询

民间借贷	汇票贴现
风险投资	动产抵押
垫资撤押	汽车抵押

电话: 0532-80821182
地址: 青岛市崂山区秦岭路15号

揽壹湾春色看壹城花开

Taierzhuang Ancient Town

每周六发团420元/人 青岛各家旅行社均可报名

★ 缅怀先烈 感恩踏春行 ★ 因为爱情 邂逅园游会 ★ 徜徉江畔 忆流金岁月
★ 春风纸鸢 牵动好心情 ★ 礼佛祈福 运河放生节 ★ 星光作伴 乐享古城夜

台儿庄古城

来看由30华里水街水巷及18个大小不一的汪塘构成的中华古水城
来看世界二战遗址最多的城市,有53处战争遗址保存完好
来看由八种建筑风格和七十二座庙宇汇于一城的水旱码头
来看京杭运河上最后一段活着的古运河